
DURANGO KIROLAKen Presidentea den
PILAR RÍOS RAMOS andreak hurrengo hau,

Doña PILAR RÍOS RAMOS, como Presidenta
de DURANGO KIROLAK,

Xabier Egaña Gutierrez Jauna, Jarduneko Kudeatzailea
eta, Durango Kirolak-en langileen txostenen arabera,
hurrengoa zehazten da: 

Según informes del Gerente en Funciones, Señor
Xabier Egaña Gutierrez y, de trabajadores de Durango
Kirolak, donde se detalla lo siguiente:

LEHENENGOA.- 2 019ko Urtarrilaren 9n eta,
agertzen duen gertaeretako lekukoa izan ziren
Organismoaren langileek igorritako txostenean bezala,
(eta zeinen kopia espedientean laguntzen duen),

( )
erabiltzaileak fitness-aretorako sarbideko araudia hautsi
zuen eta Spinbike-ren praktikarako oinetako
espezifikoekin sartu zen (oinetako-mota honen erabilera
ez dago baimenduta, aipaturiko aretoko lurzoruan
kalteak  eragiteagatik).

PRIMERO.- Que, con fecha de 9 de Enero de 2019 y
según consta en el informe emitido por trabajadores del
Organismo que de los hechos fueron testigo (y cuya
copia se acompaña en el expediente), el usuario

, con DNI ,
incumplió la normativa de acceso a la sala fitness y,
accedió con calzado específico para la práctica de
Spinbike (cuyo uso no está permitido por los daños que
este tipo de calzado causa en el suelo de dicha sala).

BIGARRENA.- Jada 2018ko urrian, fitness-aretora
txirrindularitza-zapatilekin sartuz, azaldu zitzaion kala-
kin oinetakoekin aretorako sarbidea debekatuta zegoela,
aretora kirol-oinetakoekin sartzeko eta gero bizikletan,
pedal automatikoak dituzten bizibizikletak oinetako
espezifikoak jartzeko aukera ezkainiz.

SEGUNDO.- Que, ya en octubre de 2018, habiendo
accedido a la sala fitness con zapatillas de ciclismo, se le
explicó que el acceso a la sala fitness con calzado con
calas estaba prohibido, ofreciéndole la posibilidad de
acceder a la sala con zapatillas deportivas y luego, una
vez en la bicicleta, colocarse el calzado específico para
utilizar las bicicletas de spinning que tienen los pedales
automáticos.

HIRUGARRENA.- Beraz, errepikatutako jokaeraren
aurrean aurkitzen dugu Kirol-instalazioen
erabiltzaileentzat araudi orokorra eta erabilera-arau
haustetzat hartzearekin suszeptibilitatedun (1.2
Artikulua):.

TERCERO .- Que, por lo tanto, nos encontramos ante una 
conducta reiterada, susceptible de ser considerada como
infracción del Reglamento General de personas usuarias y
normativa de uso de las instalaciones deportivas (Artículo
1.2):

"Kirol-instalazioen erabiltzaile guztiek honako betebehar
hauelk dituzte:

"Todas las personas usuarias de las instalaciones deportivas
deberán cumplir las siguientes obligaciones:

1. lnstalazioak eta zerbitzuak araudi honetan
zehaztutakoari eta araudia garatzen duten xedapenei
(instalazio bakoitzaren araudi espezifikoa, etab.) eta DK-
ko langileen jarraibideei lotuta erabiltzea.
…..

1. Utilizar las instalaciones y servicios conforme a las
normas de este Reglamento y disposiciones que lo
desarrollen (normativa específica de cada instalación, etc.)
y a las indicaciones que realice el personal de DK.
…..

3. lnstalazioa keta elementu materialak egoki
erabiltzea, eta berauek garbi eta egoera onean
mantentzen laguntzea.
…..

3. Hacer un buen uso de las instalaciones y los elementos
materiales, comportándose correctamente y ayudando a
mantenerlas limpias y en buen estado.
…..

5. Jarduera bakoitzari dagozkion kirol-jantziak eta
oinetako egokiak erabiltzea (kanpoan erabiltzen dena eta
barruan erabiltzen dena bereiziz).
…..

5. Utilizar el atuendo deportivo y calzado adecuado
(diferenciando el utilizado fuera de las instalaciones y el del
interior) a cada actividad.
…..

9. lnstalazio guzti-guztien betebehar komuna keta
partikularrak betetzea, etab aita araudi hau sorburu duten
bestelako arauak ere.

9. Cumplir las obligaciones comunes y las obligaciones
particulares de todas y cada una de las instalaciones y el
resto de normas que  emanen del presente reglamento.



Pertsona erabiltzaileen Araudiko 6.1 eta 6.2
artikuluetan jarritakoa kontuan hartuz, 

Teniendo en cuenta lo dispuesto en los artículos 6.1 y
6.2 del Reglamento de las personas usuarias,  

6.1   Hutsegite larinak dira 6.1  Se consideran faltas leves:

• DKren langileen oharrak ez aintzat hartzea, edo
gainerako erabiltzaileekin jarrera oker samarra izatea.

- La desatención a las instrucciones del personal de
DK o la ligera incorrección con otras personas usuarias

6.2  Hutsegiteak mailaketa honen arabera zigortuko dira: 6.2 Las infracciones serán sancionadas de acuerdo a la
siguiente gradación: 

• Arau-haustea arina bada, erabiltzaileari DK-ren
instalazioak erabiltzea debekatuko zaio hilabetez
gehienez.

• Las infracciones leves con prohibición de uso de
cualquiera de las instalaciones de DK hasta un mes.

     ERABAKITZEN DU      RESUELVE

Durango Kirolak-en instalazioetarako eta
zerbitzuetarako sarbidearen zigortzea, hamabost egun
zehar, oraingo 01/2019 espedientearen jakinarazpenetik
garrantzia izatera.

Sancionarle con la suspensión del acceso a las
instalaciones y servicios de Durango Kirolak, durante 15
días, a contar desde la notificación del presente
expediente 01/2019.

Eta horrela adierazten dizut, jakinearen gain izan
zaitezen, eta bidezko ondorioetarako, Durangon,
2019ko Urtarrilaren 18an.

Lo manda y firma la expresada Presidenta de
Durango Kirolak, en Durango a 18 de Enero de 2019.

     Presidenteak      La Presidenta
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